



**НОВОГУЙВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
НОВОГУЙВИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ  
ІМЕНІ СЕРГІЯ ПРОЦИКА  
НОВОГУЙВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(НОВОГУЙВИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ СЕРГІЯ ПРОЦИКА)**

вул. Миру, 10-Б, смт Новогуївинське, 12441, тел.(0412) 48-51-71,48-51-37  
E-mail: NovLitsey1982@gmail.com, Web: nguivynske-gymn.edukit.zt.ua,  
Код ЄДРПОУ 22060712

---

**НАКАЗ**

18.01.2024

смт Новогуївинське

№18

Про підсумки I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Житомирського територіального відділення МАН України від наукового товариства «Ерудит» Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2023 року №1336 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2023-2024 навчальному році, абзацу двадцятого пункту 1.2, абзацу другого пункту 1.5, та пункту 1.7 розділу 1, пункту 2.1.1 розділу II Положення про всеукраїнські учнівські олімпіади зі спеціальних дисциплін», наказу управління освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації від 08 грудня 2020 року №205 «Про затвердження правил проведення I-II етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Житомирського територіального відділення Малої академії наук України, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 грудня 2020 року №211/211, ураховуючи Укази Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), наказу Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації Житомирської обласної військової адміністрації від 10.11.2023 року №164 «Про проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт у 2023-2024 навчальному році», наказу Відділу освіти Новогуївинської селищної ради від 14 листопада 2023 року №251-ОД «Про проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України у 2023-2024 навчальному році у закладах загальної середньої освіти Новогуївинської селищної ради», з метою духовного та творчого розвитку учнівської молоді, створення умов для її залучення до наукових досліджень було проведено I етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів -членів наукового товариства «Ерудит» Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика. На розгляд журі I етапу було представлено 4 роботи.

За результатами I етапу конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України від наукового товариства «Ерудит» Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика

НАКАЗУЮ:

1. Представити на розгляд журі II етапу конкурсу-захисту учнів-членів Малої Академії Наук України наступні роботи учнів-членів наукового товариства «Ерудит» Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика:
  - 1.1. Відділення екології та аграрних наук

Сторчак Олександра Сергіївна, учениця 9-А класу Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика, робота «Видовий склад дощових черв'яків родини Лумбрикові в умовах антропогенного навантаження», керівник Ткачук О.М., секція «Екологія».

#### 1.2. Відділення історії

Мондель Вероніка Олександрівна, учениця 11-А класу Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика, робота «Дипломатія УНР часів Директорії як історичний досвід міжнародних відносин», керівник Трач С.А., секція «Історія України».

#### 1.3. Відділення фізики і астрономії

Сидорук Катерина Євгенівна, учениця 9-А класу Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика, робота «Зодіакальні сузір'я: історичні аспекти та таємниці», керівник Ковальчук С.В., секція «Астрономія».

#### 1.4. Відділення хімії та біології

Невмержицька Софія Володимирівна, учениця 9-А класу Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика, робота «Розповсюдження борщівника Сосновського та золотушника Канадського на території селища Новогуївинського», керівник Ярова – Боровик М.Я., секція «Ботаніка».

Відповідальний: заступник директора з НВР Салімонович І.В.

2. Забезпечити своєчасну підготовку необхідної документації та подати роботи переможців І етапу на ІІ етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів конкурсу-захисту Малої Академії Наук України у 2024 році відповідно до затвердженого графіка.

Термін: 24.01.2024

Відповідальний: заступник директора з НВР Салімонович І.В.

3. Керівникам науково – дослідницьких робіт звернути особливу увагу на якісну підготовку переможців І етапу для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Житомирського територіального відділення МАН України від наукового товариства «Ерудит».

Термін: січень 2024

Відповідальні: керівники науково – дослідницьких робіт

4. Психологічній службі ліцею організувати психологічний супровід переможців І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Житомирського територіального відділення МАН України від наукового товариства «Ерудит».

Термін: січень 2024

Відповідальні: Охрименко Я.В., Курильчук Д.А.

5. Оголосити подяку вчителям-керівникам, які опікувались підготовкою юних дослідників: Ткачук О.М., Трач С.А., Ковальчук С.В., Ярова – Боровик М.Я., Шевчук В.А.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з НВР Салімонович І.В.

Директор

Лариса СИНГАЄВСЬКА

Ознайомлені:

Салімонович І.В.

Ткачук О.М.

Трач С.А.

Ковальчук С.В.

Ярова – Боровик М.Я.

Охрименко Я.В.

Курильчук Д.А.